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1. PRELIMINÄRER
1.1. MÖTETS ÖPPNANDE
Mötet förklarades öppnat kl.12:02 av sektionsordförande.

1.2.1. VAL AV MÖTESORDFÖRANDE
Till mötesordförande valdes Cecilia Lindersson enhälligt.

1.2.2. VAL AV VICE MÖTESORDFÖRANDE
Till vice mötesordförande valdes Hannah Wahlberg enhälligt.

1.2.3 VAL AV MÖTESSEKRETERARE
Till mötessekreterare valdes Isabell Moberg och Bingjie Hu enhälligt.

1.2.4 VAL AV JUSTERARE TILLIKA RÖSTRÄKNARE
Till justerare valdes Jacob Nielsen och Astrid Längsjö Olovsson.

1.3. MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE
Mötet befanns enhälligt vara behörigt utlyst.

1.4. FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL
Föregående mötesprotokoll tas upp på nästa möte.

2. FASTSTÄLLANDE AV MÖTESORDNING

3. FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

4. ADJUNGERINGAR
Inga adjungeringar.

5. MEDDELANDEN

5.1. INFORMATION FRÅN PA
Programansvarige är inte närvarande.

5.2. INFORMATION FRÅN CHALMERS STUDENTKÅR
Representant från Chalmers Studentkår är inte närvarande.

5.1. INFORMATION FRÅN A-STYRET
Ingen information från A-styret.

6. PROPOSITIONER
Inga propositioner.
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7. MOTIONER

7.1. ARKADS STARTKASSA
Ordförande 22/23; Markus Lauri Andersson, presenterar motionen.

A-styret yrkar på att godkänna denna motion efter ändringar på motionen.

Ordförande 22/23 jämkar sig med detta yrkande.

Mötet öppnar upp för frågor.

Emanuel: FikA hade under förra sektionsmötet en liknande äskning som ni inte yrkade emot?
Joel: Det var endast sista formuleringen i denna äskning som vi vill stryka då den är felaktig
och kan skapa förvirring framöver, resten yrkar vi för att godkänna.

Mötet beslutar att godkänna motionen med styrets ändringsyrkande.

8. VERKSAMHETSBERÄTTELSE, RESULTAT OCH ANSVARSBEFRIANDE

8.1. RUSTA 22/23
RustA 22/23 presenterar verksamhetsberättelse och bokslut.

Revisorer yrkar för ansvarsbefrielse efter några mindre justeringar.

Mötet finner RustA 22/23 ansvarsbefriade.

8.2. FIKA 22/23
FikA 22/23 presenterar verksamhetsberättelse och bokslut.

Revisorer yrkar för ansvarsbefrielse efter några mindre justeringar.

Mötet finner FikA 22/23 ansvarsbefriade.

8.3. FLORA 22/23
FlorA 22/23 presenterar verksamhetsberättelse och bokslut.

Revisorer yrkar för ansvarsbefrielse.

Mötet finner FlorA 22/23 ansvarsbefriade.

8.4. ARKAD 22/23
Arkad 22/23 presenterar verksamhetsberättelse och bokslut.
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Revisorer yrkar för ansvarsbefrielse efter några korrigeringar.

Mötet finner Arkad 22/23 ansvarsbefriade.

9. VERKSAMHETSPLAN OCH BUDGET

9.1. RUSTA 23/24
RustA 23/24 presenterar verksamhetsplan och budget.

Linnea: Hur tar ni hänsyn till arret Alla tiders bralla i budgeten?
Malin: Eventuellt att vi får börja ta en anmälningsavgift.

Mötet godkänner RustA 23/24´s verksamhetsplan och budget.

9.2. FIKA 23/24
FikA 23/24 presenterar verksamhetsplan och budget.

Inga frågor.

Mötet godkänner FikA 23/24´s verksamhetsplan och budget.

9.3. FLORA 23/24
FlorA 23/24 presenterar verksamhetsplan och budget.

Inga frågor.

Mötet godkänner FlorA 23/24´s verksamhetsplan och budget.

9.4. ARKAD 23/24
Arkad 23/24 presenterar verksamhetsplan och budget.

Inga frågor.

Mötet godkänner Arkad 23/24´s verksamhetsplan och budget.
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10. ÄSKNINGAR
10.1. EXAMENSFEST I KOLGRUVAN
Gunnar Tjus, Kajsa Rosenlund Lindvall och Amanda Ulvestig presenterar äskningen.

A-styret presenterar sitt yttrande om att inte godkänna äskningen utifrån äskningspolicyn.

Joel Bergquist presenterar det ekonomiska läget i äskningspotten.

Mötet öppnar upp för frågor.

Moa: Det är svårt att besluta när man inte vet om de andra äskningar?
Joel: Vi vill inte ställa äskning mot äskning. Utan ta ett beslut om just examensfesten.

Samuel: Finns det en plan i att finansiera examensfesten på annat sätt än att äska?
Gunnar: AMU kommer ha högre kontinuitet i arbetet framöver tack vare en ny invalsperiod,
och därmed kommer detta ses över nästkommande år.

Linnea: Vad har ni för estimerat biljettpris? Det är ganska låga biljettpriser.
Kajsa: Förra året äskade för 13000 kr, men i år är dels lokalhyran högre och vi får inte 7000 kr
från AMU vilket de fick förra året. Biljettpriset ligger på runt 300kr/person.
Amanda: I och med att det inte finns någon avsatt pott så har vi försökt att hitta en så billig
lokal som möjligt.

Jennie: Om mötet nekar äskningen, finns det ingen chans för dem att få pengarna senare?
Joel: En äskning över 5000 kr kan inte godkännas utanför sektionsmötet.

Markus: Kan äskningen godkännas efter att beloppet ändras under sektionsmötet.
Joel: Det är om AMU vill jämka sig med styrets yttrande.

Mötet beslutar att bordlägga diskussionen till senare i kväll.

Mötet ajourneras 12:53.
Mötet tas upp igen 17:33

10.1. EXAMENSFEST I KOLGRUVAN
Diskussionen återupptas.

Ella: Har AMU inte avsatt någon budget?
Gunnar: Nej, beror på okontinuerlig överlämning. Det har varit brist i överlämningen p.g.a.

tidigare verksamhetsår.
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Alva: Kan ni tänka er att äska en mindre summa.
Kajsa: Vi har äskat för att sätta en grund.

Jakob: Om kandidatmiddagen ligger på 700-800 kr i pris, med stöd av pengar från PA, kanske
det är rimligt att äska för mindre och sen höja biljettpriset?

Amanda: Denna middagen är mest mingel med stående middag, och därför känns det rimligt
med lägre biljettpris.

Linnea: Om man jämför kandidatmiddag och mastermiddag så får gästerna ut ungefär samma
upplevelse? Om äskningen sänks till till exempel 17000 kr så höjs inte biljettpriset så mycket?

Amanda: Det är ju lättare att planera och budgetera om man vet i förhand hur mycket man har.

Gunnar: Skulle det fungera att ändra beloppet i äskningen innan omröstningen?
Joel: Ja det går att lösa.

Ulrika: Finns det planer att skapa ett mer långvarigt strategi angående examensmiddag?
Gunnar: Det kommer ses över i budgeten som läggs inför nästa år.

Jennie: Är det ungefär samma format som kandidatmiddag? Finns det något bra svar för PA att
inte välja att avsätta pengar för examensfesten?

Gunnar: PA har tidigare inte varit inblandad, men AMU har tidigare gått in med 7000 kr som
AMU har tagit ifrån bidrag från PA.

Mötesordförande: Vill mötet lägga fram en lägre summa för äskningen? Styret står fast vid sitt
yttrande.

Hugo: 15 000 kr är en rimlig summa då de fick 13000 kr förra året och medräknat inflation.

Mötet ajourneras i 3 minuter.
Mötet återupptas.

Linnea: Är detta den sista gången äskningspotten används?
Joel: Nej, detta är sista gången en äskning över 5000 kr kan godkännas.

Emanuel: Kan ni förtydliga den långsiktiga planen för middagen, ni äskar pengarna i år men
budgeterar för dem nästa år?
Gunnar: Ja.

Kan mötet gå till beslut om äskningen i sin helhet?
Ja
Någon däremot?
Nej.
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Kan mötet godkänna äskningen i sin helhet?
Ja.

Någon däremot?
Ja.

Rösträkning via handuppräckning genomförs.

Mötet beslutar att neka äskningen.

Mötet lägger fram ett ändringsyrkande, att äskningen ändras till summan 15000 kr istället.

Kan mötet godkänna ändringsyrkandet?
Ja.

Mötet godkänner äskningen med ändringsyrkandet.

10.2. PHADDERTRÖJOR
Anollk presenterar äskningen.

A-styret presenterar sitt yttrande om att inte godkänna äskningen utefter äskningspolicyn.

Mötet öppnar upp för frågor.

Samuel: Hur ser utrymmet i Anollk:s budget ut om äskningens inte godkänns?
Axel: Det är ett mycket mer pressat läge med sponsorer i år, det verkar som att färre är villiga
att sponsra och därför är det inte säkert att pengar finns. Alternativet är att endast
alpha-phaddrar har tröjor, eller att ingen har det.

Smilla: Går det att få tillbaka tröjorna som inte lämnades in förra året?
Beata: Vi i Anollk22 la mycket energi på det, så det kommer inte gå.

Jakob: Phaddertröjorna används inte lika mycket som de borde göra. Man kanske ska få
phaddrarna att ha på sig tröjorna oftare i så fall, så att det känns värt att köpa dessa tröjor.

Hilda: Är det möjligt att ha pins istället?
Axel: Det blir inte lika tydligt som tröjor, finns en samhörigheten för nollan att bära tröjor som
phaddrar.

Beata: Hur ser systemet ut för att få tillbaka tröjorna?
Axel: Att märka tröjorna med namn, nummer och datum och komplettera med ett kontrakt.
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Clara: Har det varit ett alternativ att inte godkänna alla phaddrar, då 120 är väldigt många?
Alma: Det är många som är väldigt taggade,

Smilla: Kan man säga att de ska bekosta sina egna tröjor?
Axel: Det är ju ett alternativ, men då förloras återbruksaspekten. Det var också i MKs policy

att ingen phadder tidigare skulle betala för att vara phadder.

Hannah: 120 phaddrar är väldigt många, bra jobbat! Dock brukar inte alla vara med. Är det ett
alternativ att man hämtar ut tröja från anphadder innan varje arr?

Alma: Det blir då lite mer jobb för Anollk, vi blir tacksamma om det finns lite marginal i
lagret. Men det är ett rimligt förslag! Uppsamlingen som nu sker en gång i slutet av mottagningen
kommer istället ske efter varje arr.

Mötesordförande yrkar på streck i debatten. De som står på talarlistan får ställa sina frågor.

Johanna: Varje phaddergrupp får en box tröjor, att utdelningen av tröjorna hamnar på
alphaphaddrarna istället.

Axel: Det kan absolut vara ett alternativ att dra ner mängden till 90 eller 100 tröjor. Vi behöver
dock också utöka mängden tröjor i större storlekar.

Beata: Det blir ju mycket mer jobb för er, men som tidigare sagts kan varje anphadder ansvara
för tröjorna.

Clara: Är inne på samma att tröjorna kan lösas inom varje phadder-grupp, tex tio tröjor per
grupp.

Jacob: Hur blir det med utgifterna gällande tvättning?
Axel: Phaddrar tvättade först, sedan tvättade anphadder alla T-shirtar.

Mötesordförande undrar om mötet kan gå till beslut?
Ja!

Någon däremot?
Nej.

Kan mötet godkänna äskningen i sin helhet?
Ja!
Någon däremot?
Ja!

Rösträknare kommer ner. Röstningen sker via handuppräckningen.
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Mötet beslutar att godkänna äskningen i sin helhet.

11. TÄVLING OM SEKTIONSMÄRKE

Kan mötet godkänna att vi endast presenterar och röstar om de tre förslagen som har fått flest
röster?

Ja!

Mötet öppnas upp för frågor.

Clara: Ska vi rösta om ett koncept så borde alla förslag läggas fram.

Axel: Hur stor skillnad är det i antal röster mellan de förslag som presenteras och de som inte
presenteras?

Hannah: Det är 1 röst, det är 170 personer som har röstat och därav många som har uttalat sig.

Smilla: Vem ska genomföra det slutgiltiga märket?
Cecilia: Det är egentligen den personen som har gjort märket. Men om den personen inte vill

så utlyser vi en tävling.

Ruxandra: Det är väldigt skönt att få klart sektionsmärket innan mottagningen.

Axel: Det svarta märket ser bäst ut på röda kläder.

Clara: De andra två märkena har ganska många färger, om det skulle försvåra produktionen?

Hilda: Det blir svårt att väva de märken med små detaljer.

Samuel: Ska vi fortsätta med temat om den långa svansen borde vinkeln på Findus svans ha
potential att förlängas.

Ella: Det är lite svårt att läsa texten på den svarta.

Emil: Den svarta är ganska lik vårt märke idag, så det går att få texten läsbar.

Linnea: Antal färger stod inte med i tävlingsförslaget. Det borde tas hänsyn till. Det är också
något som är lätt att justera om förslaget går genom.

Jakob: Detta är en smaksak, men i det svarta märket försvinner bilderna och texterna lite.

Clara: Man kan även byta bakgrundsfärg om det är det som avgör.
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Ella: Det finns en viss skillnad mellan ett märke i verkligheten och en bild på skärmen.

Beata: I verkligheten är det sektionsmärket och helgonet man lägger märket till först på
märket, inte texten.

Mötesordförande yrkar på streck i debatten.

Matilda: Kan vi rösta om mötet ska ha röda eller gröna byxor?

Anser mötet att vi ska rösta om detta?
Ja
Någon däremot?
Ja.

A-styret yrkar för att man får rösta på förslagen som de ser ut, anser man att röda byxorna är
viktiga så har man redan fått möjlighet rösta på den förslagen som har det.

Matilda: Jag anser det viktigt om byxorna är röda eller gröna.
Beata: Vid röstningen om sektionshelgon så togs inte färgen upp, så det känns som att det

redan är genompratat.

Ella: Replik. Findus i röda byxor användes som motivering för att rösta genom
sektionshelgonet.

Mötet ajourneras till 18.55.
Mötet återupptas.

Ordförande informerar om att mötet först röstar om vilket märke sektionen ska ha, sedan sker
en omröstning om eventuella ändringar på märket.

Jacob: Märket bestämmer då vilka byxor Findus alltid ska ha på sig?
Cecilia: Ja.

Kan mötet gå till beslut?
Ja!
Någon däremot?
Nej.

Sluten votering sker.

Mötet beslutar att alternativ nummer 3 röstas igenom som det nya sektionsmärket.
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Mötesordförande frågor om det finns ändringsförslag?

Alexander: Stavning och centrering.

Mötet beslutar att ändra stavfel och centrering av märket.

Ordförande frågar om vi har förslag på fler ändringar?
Alexander: Kan vi ha samma typsnitt som på det märket vi har idag?

Mötet beslutar att ändra till samma typsnitt på det nya märket som på det gamla
märket.

Ordförande frågar om vi har förslag på fler ändringar?
Samuel: Det ser lite konstigt ut med Findus bakom märket, det ser ut som att han skärs av
sektionsmärket.

Mötet beslutar att placera Findus framför märket.

Ordförande frågar om Findus ska ha röda byxor?
Ja!
Någon däremot?
Ja!

Rösträknarna räknar röster via handuppräckning.

Mötet beslutar att Findus ska ha röda byxor.

Jonna: Hönan är inte så relaterad till A-sektionen, kan den plockas bort?

Mötet nekar ändringsförslaget.

Kan Findus flyttas ut för att han inte ska smälta in i sektionsmärket?

Mötet beslutar att flytta ut Findus och ha en vit kontur kring Findus.

Linnea: Ska det finnas en begränsning på färgantal.
Peter: Det spelar inte så stor roll vid beställningen.

Mötet beslutar att designern i samråd med styret arbetar fram ett förslag som inte blir
för dyrt.

Mötet ajourneras till 19.30.
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Mötet återupptas 19.36

12. INVAL
12.1. ARKIPELAGO

INVAL AV ORDFÖRANDE
Valberedningen presenterar sin nominering: Ella Geijer.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i Arkipelago.
Inga motnomineringar.

Ella Geijer presenterar sig.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att välja in Ella Geijer till ordförande i Arkipelago 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Ella Geijer som ordförande i Arkipelago 23/24.

INVAL AV VICE ORDFÖRANDE
Valberedningen presenterar sin nominering: Gabriel Weber.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i Arkipelago.
Inga motnomineringar.

Gabriel Weber presenterar sig.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att välja in Gabriel Weber till vice ordförande i Arkipelago
23/24?
Ja!

Mötet väljer in Gabriel Weber som vice ordförande i Arkipelago 23/24.

INVAL AV KASSÖR
Det finns ingen nominering från valberedningen.

Vice ordförande frågar om någon vill självnominera sig till den vakanta posten som
kassör i Arkipelago?
Julia Lundberg självnominerar sig.
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Julia Lundberg presenterar sig.

Frågor ställs till Julia.

Mötet beslutar att nominera Julia Lundberg till kassör i Arkipelago 23/24.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till kassör i Arkipelago.
Inga motnomineringar.

Är det mötets mening att välja in Julia till kassör i Arkipelago 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Julia Lundberg som kassör i Arkipelago 23/24.

INVAL AV LEDAMÖTER
Vice ordförande frågar om det finns några som vill självnominera sig till de vakanta
ledamotsposterna i Arkipelago?

Linda Westin, Alma Johansson, Tone Bergh, Anna Johansson självnominerar sig.

Alma, Tone, Anna och Linda presenterar sig.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att nominera Linda Westin, Alma Johansson, Tone Bergh, Anna
Johansson till ledamöter i Arkipelago 23/24?
Ja!

Valberedningen presenterar sina nomineringar: Frida Lindqvist, Hanna Ollila,
Mary-Ann Chang, Linnea Darin, Millie Skoglund, Clara Edholm.

Frida, Hanna, Mary-Ann, Linnea, Millie och Clara presenterar sig.

Frågor ställs till de nominerade.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ledamöter i Arkipelago.
Inga motnomineringar.

Mötet väljer in Frida Lindqvist, Hanna Ollila, Mary-Ann Chang, Linnea Darin,
Millie Skoglund, Clara Edholm, Linda Westin, Alma Johansson, Tone Bergh,
Anna Johansson som ledamöter i Arkipelago 23/24.
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12.2. ATU
INVAL AV ORDFÖRANDE
Valberedningen presenterar sin nominering: Elsa Dufva.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i ATU.
Inga motnomineringar.

Samuel presenterar Elsa.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att välja in Elsa till ordförande i ATU 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Elsa Dufva som ordförande i ATU 23/24.

INVAL AV VICE ORDFÖRANDE
Det finns ingen nominering från valberedningen.

Vice ordförande frågar om någon vill självnominera sig till den vakanta posten som
vice ordförande i ATU?
Henry Wu självnominerar sig.

Henry presenterar sig.

Frågor ställs till Henry.

Mötet beslutar att nominera Henry Wu till vice ordförande i ATU 23/24.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till vice ordförande i ATU
23/24.
Inga motnomineringar.

Är det mötets mening att välja in Henry Wu till vice ordförande i ATU 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Henry Wu som vice ordförande i ATU 23/24.

INVAL AV KASSÖR
Det finns ingen nominering från valberedningen.
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Vice ordförande frågar om någon vill självnominera sig till den vakanta posten som
kassör i ATU?
Lovisa Adolfi självnominerar sig.

Lovisa presenterar sig.

Frågor ställs till Lovisa.

Mötet beslutar att nominera Lovisa Adolfi till kassör i ATU 23/24.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till kassör i ATU 23/24.
Inga motnomineringar.

Är det mötets mening att välja in Lovisa Adolfi till kassör i ATU 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Lovisa Adolfi som kassör i ATU 23/24.

INVAL AV LEDAMÖTER
Vice ordförande frågar om någon vill självnominera sig till de vakanta posterna i
ATU?
Ingen självnominerar sig.

Valberedningen presenterar sin nominering: Samuel Björkeström.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ledamot i ATU.
Inga motnomineringar.

Samuel presenterar sig.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att välja in Samuel till ledamot i ATU 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Samuel Björkeström som ledamot i ATU 23/24.

12.3. A-STYRET
Vice ordförande frågar om mötet godkänner att vi frågar om självnomineringar till de

vakanta posterna först?
Mötet godkänner detta!
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Vice ordförande frågar om någon vill självnominera sig till den vakanta posten som
SAMO i A-styret?
Alfred Helander självnominerar sig.

Alfred presenterar sig.

Frågor ställs till Alfred.

Mötet beslutar att nominera Alfred Helander till SAMO i A-styret 23/24.

Vice ordförande frågar om någon vill självnominera sig till den vakanta posten som
kommunikatör i A-styret?
Sofie Fransson självnominerar sig.

Sofie presenterar sig.

Frågor ställs till Sofie.

Mötet beslutar att nominera Sofie Fransson till kommunikatör i A-styret 23/24.

Vice ordförande frågar om någon vill självnominera sig till den vakanta posten som
PR i A-styret?
Hilda Sjöqvist självnominerar sig.

Hilda presenterar sig.

Frågor ställs till Hilda.

Mötet beslutar att nominera Hilda Sjöqvist till PR i A-styret 23/24.

INVAL AV ORDFÖRANDE
Valberedningen presenterar sin nominering: Alexander Krokstäde.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i A-styret.
Inga motnomineringar.

Alexander presenterar sig.

Frågor ställs.
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Är det mötets mening att välja in Alexander till ordförande i A-styret 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Alexander Krokstäde som ordförande i A-styret 23/24.

INVAL AV VICE ORDFÖRANDE
Valberedningen presenterar sin nominering: Beata Holmlid.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till vice ordförande i A-styret.
Inga motnomineringar.

Beata presenterar sig.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att välja in Beata till vice ordförande i A-styret 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Beata Holmlid som vice ordförande i A-styret 23/24.

INVAL AV SEKTIONSKASSÖR
Valberedningen presenterar sin nominering: Hugo Klintbäck.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till sektionskassör i A-styret.
Inga motnomineringar.

Hugo presenterar sig.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att välja in Hugo till sektionskassör i A-styret 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Hugo Klintbäck som kassör i A-styret 23/24.

INVAL AV VICE SEKTIONSKASSÖR
Valberedningen presenterar sin nominering: Agnes Kullberg.
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Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till vice sektionskassör i
A-styret.
Inga motnomineringar.

Agnes presenterar sig.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att välja in Agnes till vice sektionskassör i A-styret 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Agnes Kullberg som vice sektionskassör i A-styret 23/24.

INVAL AV SAMO
Det finns ingen nominering från valberedningen.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till SAMO i A-styret 23/24.
Inga motnomineringar.

Är det mötets mening att välja in Alfred Helander till SAMO i A-styret 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Alfred Helander till SAMO i A-styret 23/24.

INVAL AV KOMMUNIKATÖR
Det finns ingen nominering från valberedningen.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till kommunikatör i A-styret
23/24.
Inga motnomineringar.

Är det mötets mening att välja in Sofie Fransson till kommunikatör i A-styret 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Sofie Fransson som kommunikatör i A-styret 23/24.

INVAL AV PR
Det finns ingen nominering från valberedningen.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till PR i A-styret 23/24.
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Inga motnomineringar.

Är det mötets mening att välja in Hilda Sjöqvist till PR i A-styret 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Hilda Sjöqvist som PR i A-styret 23/24.

Mötet ajourneras till 20.30.
Mötet återupptas 20.31.

12.4. VALBEREDNINGEN
INVAL AV LEDAMÖTER
Valberedningen presenterar sin nominering: Matilda Karlsson.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ledamot i Valberedningen.
Inga motnomineringar.

Matilda Karlsson presenterar sig.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att välja in Matilda Karlsson till ledamot i Valberedningen
23/24?
Ja!

Mötet väljer in Matilda Karlsson som ledamot i Valberedningen 23/24.

Valberedningen presenterar sin nominering: Jakob Fajersson.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ledamot i Valberedningen.
Inga motnomineringar.

Jakob presenterar sig.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att välja in Jakob Fajersson till ledamot i Valberedningen 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Jakob Fajersson som ledamot i Valberedningen 23/24.
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Valberedningen presenterar sin nominering: Josefine Maqtari.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ledamot i Valberedningen.
Inga motnomineringar.

Josefine presenterar sig.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att välja in Josefine Maqtari till ledamot i Valberedningen
23/24?
Ja!

Mötet väljer in Josefine Maqtari som ledamot i Valberedningen 23/24.

Vice mötesordförande frågar om det finns någon som vill självnominera sig till den
vakanta posten som ledamot i Valberedningen 23/24?
Olof Bähr självnominerar sig.

Olof Bähr presenterar sig.

Frågor ställs.

Mötet beslutar att nominera Olof Bähr till ledamot i Valberedningen 23/24.

Vice mötesordförande frågar om det är någon annan som vill motnominera sig som
ledamot i Valberedningen 23/24?
Inga motnomineringar.

Mötet väljer in Olof Bähr till ledamot i Valberedningen 23/24.

12.5. REVISORER
INVAL AV LEDAMÖTER
Vice mötesordförande frågar om det finns någon som vill självnominera sig till den
vakanta posten som ledamot som revisor?
Erik Sundberg självnominerar sig.

Samuel presenterar Erik.

Frågor ställs.

Mötet beslutar att nominera Erik Sundberg till ledamot i Valberedningen 23/24.
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Vice mötesordförande frågar om det är någon annan som vill motnominera sig som
revisor?
Inga motnomineringar.

Mötet väljer in Erik Sundberg till revisor.

Vice mötesordförande frågar om det finns någon som vill självnominera sig till den
vakanta posten som ledamot som revisor?
Jacob Nielsen självnominerar sig.

Jacob Nielsen presenterar sig.

Frågor ställs.

Mötet beslutar att nominera Jacob Nielsen till revisor.

Vice mötesordförande frågar om det är någon annan som vill motnominera sig som
revisor?
Inga motnomineringar.

Mötet väljer in Jacob Nielsen till revisor.

12.6. AUU
INVAL AV ORDFÖRANDE
Valberedningen presenterar sin nominering: Annie Brandt.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i AUU.
Inga motnomineringar.

Annie presenterar sig.

Frågor ställs

Är det mötets mening att välja in Annie Brandt till ordförande i AUU 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Annie Brandt som ordförande i AUU 23/24.

INVAL AV VICE ORDFÖRANDE
Vice mötesordförande frågar om det finns någon som vill självnominera sig till den
vakanta posten som vice ordförande i AUU 23/24?
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Vilma Sundén Karlsson självnominerar sig.

Vilma Sundén Karlsson presenterar sig.

Frågor ställs.

Mötet beslutar att nominera Vilma Sundén Karlsson till vice ordförande i AUU
23/24.

Vice mötesordförande frågar om det är någon annan som vill motnominera sig som
vice ordförande?
Inga motnomineringar.

Mötet väljer in Vilma Sundén Karlsson till vice ordförande i AUU 23/24

INVAL AV KASSÖR
Valberedningen presenterar sin nominering: Elin Hafström.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till kassör i AUU.
Inga motnomineringar.

Elin Hafström presenterar sig.

Frågor ställs.

Är det mötets mening att välja in Elin Hafström till kassör i AUU 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Elin Hafström som kassör i AUU 23/24.

INVAL AV SAMO
Vice mötesordförande frågar om det finns någon som vill självnominera sig till den

vakanta posterna som SAMO i AUU 23/24?
Alva Holst självnominerar sig.

Alva presenterar sig.

Frågor ställs.

Mötet beslutar att nominera Alva Holst till SAMO i AUU 23/24.
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Vice mötesordförande frågar om det är någon annan som vill motnominera sig som
SAMO?
Inga motnomineringar.

Mötet väljer in Alva Holst till SAMO i AUU 23/24

INVAL AV LEDAMÖTER
Vice mötesordförande frågar om det finns någon som vill självnominera sig till de

vakanta posterna som ledamöter i AUU 23/24?
Wilma Holmberg, Smilla Thorén, Agnes Friis självnominerar sig.

Wilma, Smilla och Agnes presenterar sig.

Frågor ställs.

Mötet beslutar att nominera Wilma Holmberg, Smilla Thorén och Agnes Friis till
ledamöter i AUU 23/24.

Vice mötesordförande frågar om det är någon annan som vill motnominera sig som
ledamöter?
Inga motnomineringar.

Mötet väljer in Wilma Holmberg, Smilla Thorén och Agnes Friis till ledamöter i
AUU 23/24

12.7. FANBÄRARE
Vice ordförande frågar om någon vill självnominera sig till de vakanta posterna som
fanbärare 23/24?
Kajsa Holmquist och Julia Thorén självnominerar sig

Frågor ställs Kajsa och Julia.

Mötet beslutar att nominera Kajsa Holmquist och Julia Thorén till fanbärare
23/24.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till fanbärare.
Inga motnomineringar.

Är det mötets mening att välja in Kajsa Holmquist och Julia Thorén till fanbärare?
Ja!

Mötet väljer in Kajsa Holmquist och Julia Thorén som fanbärare 23/24.
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12.8. JA
INVAL AV ORDFÖRANDE
Vice ordförande frågar om någon vill självnominera sig till ordförande i JA?
Alva Kellström självnominerar sig

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i JA.
Inga motnomineringar.

Alva presenterar sig.

Frågor ställs.

Mötet nominerar Alva Kellström till ordförande i JA 23/24.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till ordförande i JA 23/24.
Inga motnomineringar.

Är det mötets mening att välja in Alva till ordförande i JA 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Alva Kellström som ordförande i JA 23/24.

INVAL AV VICE ORDFÖRANDE
Vice ordförande frågar om någon vill självnominera sig till vice ordförande i JA?
Majken Kvanta självnominerar sig

Majken presenterar sig.

Frågor ställs.

Mötet nominerar Majken Kvanta till vice ordförande i JA 23/24.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till vice ordförande i JA
23/24.
Inga motnomineringar.

Är det mötets mening att välja in Majken till vice ordförande i JA 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Majken Kvanta
som ordförande i JA 23/24.
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Mötet ajourners i två minuter.
Mötet återupptas 21.05

INVAL AV KASSÖR
Vice ordförande frågar om någon vill självnominera sig till kassör i JA?
Astrid Längsjö Olovsson självnominerar sig

Astrid presenterar sig.

Frågor ställs.

Mötet nominerar Astrid Längsjö Olovsson till kassör i JA 23/24.

Styret frågar om det är någon som vill motnominera sig till kassör i JA 23/24.
Inga motnomineringar.

Är det mötets mening att välja in Astrid till kassör i JA 23/24?
Ja!

Mötet väljer in Astrid Längsjö Olovsson som kassör i JA 23/24.

INVAL AV LEDAMÖTER
Det finns inga nominerar eller självnominerar till de vakanta posterna för ledamöter i

JA 23/24. Det kan fyllas på fyllnadsval.

13. ÖVRIGA FRÅGOR

13.1. INFO OM KANDIDATMIDDAG
På River Restaurant, Dockpiren, Eriksberg.
Biljettpris 650 kr/person.

13.2. ÄSKNING PARTYTÄLT
RustA presenterar äskningen.

Frågor ställs.

Jennie: Finns det pengar i äskningspotten?
Joel: Om vi godkänner denna har vi strax över 1000 kr kvar i äskningspotten.

Mötet beslutar att godkänna äskningen i sin helhet.
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14. MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet förklarades avslutat kl 21.15 av mötesordförande.

MÖTESSEKRETERARE

Namn Isabell Moberg, SAMO

Underskrift _______________________________________
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Göteborg den 23-05-23

Namn Bingjie Hu, kassör

Underskrift _______________________________________

Göteborg den 23-05-23

JUSTERING AV PROTOKOLL
Jag har läst igenom ovanstående mötesprotokoll noga och godkänner härmed att vad som står skrivet
överensstämmer med vad som sades och beslutades på mötet.

Namn Jacob Nielsen

Underskrift _______________________________________

Göteborg den 23-05-23

Namn Astrid Längsjö Olovsson

Underskrift _______________________________________

Göteborg den 23-05-23

A-SEKTIONEN A-AT-STYRET@LISTS.CHALMERS.SE SVEN HULTINS GATA 6
CHALMERS STUDENTKÅR HTTP://WWW.A-SEKTIONEN.SE/ 412 58 GÖTEBORG

Ben Ha

jaratMischar

tistalLauzeg-Massu


